

安顺市庆祝中华人民共和国成立75周年系列文化活动屯堡山歌展演举行

本报讯(记者 罗野文/图) 9月29日,安顺市庆祝中华人民共和国成立75周年系列文化活动屯堡山歌展演在若飞广场举行。活动由市委宣传部、市文广旅局、市文联等主办。

活动现场,山歌表演者们身穿精美的屯堡服饰,用独特的唱腔、朴实的歌词、高亢的歌声,或感党恩,或讲述家乡的变化,或弘扬屯堡文化,让大家近距离感受屯堡山歌的文化魅力,为观众带来了一场视听盛宴。

“我是屯堡人,我很喜欢屯堡山歌,通过这次活动,希望大家能更了解屯堡山歌,推动屯堡山歌的传承。”表演者肖可欣说。

据悉,此次屯堡山歌展演是庆祝中华人民共和国成立75周年系列文化活动其中之一,接下来还将陆续推出花灯、地戏、艺术展等系列活动,进一步丰富群众精神文化生活,营造浓厚的节日氛围,为群众献上丰富的文化大餐和多彩的节日体验。



→活动现场

安顺经开区举行“强国复兴有我 奋进时代征程”群众文化活动

本报讯(记者 唐琪) 9月29日,为庆祝中华人民共和国成立75周年,安顺经开区在太湖生态公园湖湖广场举办“强国复兴有我 奋进时代征程”为主题的群众文化活动。

活动首先为“大美安顺 文报经

开”——安顺经开区“两城三基地”“黄阿牛一飞十里山”美术展获奖作品颁奖。据了解,前期,活动组委会从全国各地征集了充分展现安顺经开区的自然风光、人文历史、民族文化以及经济建设成果的作品100余幅,并进行现场展出,最终评选出特别创意

奖1名、一等奖4名、二等奖8名、三等奖12名。随后,进行“黄阿牛一飞十里山”作品发布,画面呈现坐着高铁来安顺经开区游“黄阿牛一飞十里山”八景的场景。

在“强国复兴有我 奋进时代征程”歌唱环节中,现场气氛达到高潮。来自

安顺经开区的10支分队及群众共同唱响了爱国歌曲,表达了对祖国的热爱和美好祝愿。歌声激昂、旋律振奋,展现辖区千群蓬勃向上的精神风貌,进一步激发爱国之情,强化爱国之志,增强了安顺经开区干群的凝聚力和向心力。

围绕“四新”主攻“四化” 在乡村振兴上开新局

关岭:

发放13.6吨优质油菜种子 助力农业提质增效

□本报记者 高智

近期,关岭自治县积极抓好秋冬季油菜种植工作,组织农技人员深入该县各乡镇(街道),为当地农户发放优质油菜种子,助力油菜产业秋播扩种。

在该县花江镇凉井村油菜种子发放现场,当地农户有序排队,依次签字免费领取油菜种子。同时,该县农业技术推广站的农技人员主动为农户详细讲解油菜播种、施肥、病虫害防治等种植技术要点,确保农户掌握科学种植方

法,切实提高油菜产量和品质。

“在家门口就能免费领到品质那么好的油菜种子,政策实在太好了。”领到免费的油菜种子后,农户们脸上满是笑容,纷纷表示一定会利用好这些种子,种出高产、优质的油菜。

据了解,关岭自治县今年共采购油菜种子13.6吨,品种为利油杂185油菜种,具备含油量较高、抗病毒病能力强、抗寒性强、抗倒性强、宜机收等优势,能

够显著提升油菜的产量和品质,预计可带动全县油菜种植面积达6.8万亩。

近年来,关岭自治县始终把粮食安全抓在手上,充分调动广大农户种植积极性,大力推行“耕地轮作”模式,引导农户春夏种稻谷、秋冬种油菜,通过免费向农户发放优质油菜种子、提供肥料、选派农技人员深入田间地头开展相关技术指导等方式,切实为农户种植油菜全程护航,助力农业提质增效、农民

持续增收。

关岭自治县农业技术推广站站长杨艳表示:“下一步,将广泛引导鼓励农户利用秋收后的田地接茬种植优质油菜,将‘农闲田’变‘效益田’,并积极选派农技人员深入田间地头开展种植指导,为全县油菜种植和生产提供科学的技术支撑,切实提高土地利用效率,促进农民增收增产,全力保障粮食安全。”

安顺经开区:

700余亩“安西米”种植示范田开镰收割

□本报记者 唐琪文/图

秋风送爽,稻香四溢,安顺经开区宋旗镇湖兴村的田野上,一幅丰收的画卷正徐徐展开。近日,由安顺经开区农业产业发展运营有限公司组织,郎乾建设发展有限公司负责实施的700余亩“安西米”种植示范田迎来了开镰收割的喜人时刻。

在广阔的稻田里,收割机轰鸣着来回穿梭,金黄色的稻穗在机械的轰鸣声中纷纷倒下,收割、脱粒等工序一气呵成,田间呈现一派稻穗黄、机收忙的喜人景象。今年以来,安顺经开区通过提高土地利用效率,不断扩大“安西米”的种植面积。在去年宋旗镇白果新村380余亩的基础上,今年在宋旗镇湖兴村、创新村、青杠村3个村新种植300余亩,“安西米”种植区总面积达700余亩。



收割机收割水稻

据介绍,在品种选择上,今年“安西米”种植区域不仅有传统的大米品种,还选用了紫糯米、猫牙香米以及从海南引进的优质红米等市场价值高的品种。

为进一步提高农业生产效率,今年“安西米”种植区域全面采用抛秧技术。不同于传统的插秧方式,大大节省了人力物力,提高了种植效率。据郎乾建设发展有限公司项目经理何尔保介绍,采用抛秧技术后,每亩田地的产量比去年相对增加了200至300斤,今年预计亩产可达到1000至1100斤。

近年来,安顺经开区严格保护粮食耕地,优化粮食功能区,整治非粮化与撂荒地,实现耕地面积、播种面积、粮食产量三增长,稳步做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,筑牢粮食安全基石。

《三线建设与安顺》 新书发布座谈会举行

本报讯(记者 卢维) 9月29日,市委党史研究室联合市国动办举行《三线建设与安顺》新书发布座谈会。

据介绍,《三线建设与安顺》主要记述三线建设在安顺的历史背景、发展历程、重要贡献、重大成就、精神传承等,旨在讲好“三线”故事,传播“三线文化”,激发安顺市航空产业的热情和斗志。

近年来,我市落实国家重大战略,立足三线建设的产业基础优势,抢抓中

国航空工业集团帮扶机遇,全力建设贵州航空产业城。

座谈会上,与会专家详细介绍了该书的编纂情况和编写创作体会,与会人员进行发言交流。同时,向市档案馆、市图书馆、市党史陈列馆、市博物馆分别赠送《三线建设与安顺》。市委宣传部、市委党史研究室、团市委、安顺军分区团务处、市教育局等单位参加了发布座谈会。

西秀区退役军人事务局开展 “情暖老兵 送关怀 送健康”走访慰问活动

本报讯(记者 李磊) 在中华人民共和国成立75周年之际,为进一步弘扬拥军优属的光荣传统,关心关爱困难退役军人,营造全社会崇军、拥军氛围,近日,西秀区退役军人事务局联合贵安安顺医院深入各乡(镇)、街道办、新型社区开展“情暖老兵 送关怀 送健康”走访慰问活动。

在马槽社区,慰问组集中慰问了10名困难、伤残、参战退役军人,为他们送上食用油、大米等慰问品,感谢他们对祖国、对人民、对部队所做的贡献,并向他们宣传党和政府的拥军优属政策,让他们切实感受到党和政府的关心关怀。同时,贵安安顺医院的医生对他们

开展义诊,针对常见的慢性病,如高血压、糖尿病等,逐一为老兵们检查,给出了科学的防治建议。

在东关街道办事处,慰问组分别上门走访慰问烈士遗属、抗美援朝老兵、困难退役军人等,与他们亲切交谈,详细了解身体状况,聆听他们在部队时的经历,向他们致以崇高的敬意,送上诚挚的问候。

西秀区退役军人事务局相关负责人表示,在接下来的工作中,将持续开展走访慰问活动,为全区240名“三属”、老战士、困难退役军人送去节日的问候和祝福,推动全区双拥工作有序开展,营造军民团结一家亲的良好社会氛围。

西秀区五所学校 开展“同课异构”活动

本报讯(记者 李磊) 近日,安顺市若飞小学、宁谷中心小学、双堡中心校、杨武中心校及东屯中心校五校教研共同体组织开展了语文、数学、英语、道德与法治及科学5个学科的同课异构活动。

活动旨在强化基础教育课堂主阵地作用,为教师们提供一个面对面交流互动的平台,提升教师的教研水平,促进教育高质量发展。

活动中,教研共同体5个成员校的25位老师在安顺市若飞小学四年级进行语文、数学、英语、道德与法治等课题的同课异构教学展示。

课堂上,教师们秉承“备好一节

课、上好一节课”的原则,积极探索新课标下的学生核心概念学习目标的落实举措提前备课、精心做好教学准备。在教学过程中,各位教师充分调动学生积极性,组织了形式丰富的小组合作探究学习活动,布置了多层次实践性的作业,采用了师生互评、学生自评及生生互评等多样化的评价方式,为听课教师和同学们开展了精彩的课程。

课程结束后,评委会根据《西秀区教研听课评课观课工具表》进行评分,经过公正、公平、公开评价和选拔,最终推荐成绩优秀的5位教师代表教研共同体参加区级和市级“同课异构”活动。



9月27日,紫云自治县坝羊镇开展“庆丰收·奔小康”文艺演出暨“农文旅”农民运动会,手工剥玉米、团队打谷子等活动展现了村民喜迎丰收的喜悦。
□记者 姚福进 摄

安顺市自然资源局关于《安顺经济技术开发区杨湖片区 控制性详细规划(局部调整)修改》批前公示

《安顺经济技术开发区杨湖片区控制性详细规划(局部调整)修改》已组织编制完成。根据《中华人民共和国城乡规划法》《安顺市控制性详细规划变更管理试行办法》等相关要求,现将规划方案主要内容予以公示,广泛征求意见。

如对公示内容有异议或要求听证的,请于2024年10月29日前以书面形式提交至安顺市自然资源局法规科,并附相关身份及利害关系人证明,公示期满,我

局将根据公示情况依法按程序审批。

公示时间:2024年9月30日-2024年10月29日,30天

联系电话:0851-33524308 监督电话:12345
详情请登录安顺市自然资源局网站查询(网址: <http://zrzyj.anshun.gov.cn>)

2024年9月29日

《黄果树旅游区集中连片供水工程环境影响报告书》 征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》要求,为了解公众对黄果树旅游区集中连片供水工程环保方面意见,有关事宜公告如下:

- 环境影响报告书征求意见稿及公众意见表下载链接: http://hsgswh.anshun.gov.cn/xxgk/ztsj/202409/t20240925_85754137.html
- 纸质报告书联系黄果树旅游区农牧水管理服务中心
- 公众提出意见的方式和途径:公众可在公示期间将意见表发送至邮箱:185715662@qq.com
- 公众提出意见的起止时间:自公布之日起10个工作日内。

黄果树旅游区农牧水管理服务中心
2024年9月29日

拍卖公告

受委托,我公司对2台车辆进行公开拍卖,公告如下:

- 一、拍卖标的:
别克牌汽车一辆(行驶公里数:11.5万;起拍价:44000元)
思威牌汽车一辆(行驶公里数:14万;起拍价:68000元)
- 二、拍卖会时间:2024年10月10日上午10:30时;
- 三、拍卖会地点:安顺市西秀区七眼桥人民政府会议室;
- 四、报名时间:公告之日起至2024年10月9日下午16时止;
- 五、报名保证金:2万元。
详细资料备索!
联系电话:18690780995

贵州安顺大正拍卖有限公司
2024年9月30日

通告

尊敬的澳维春天19-21#楼业主:

澳维春天19-21#楼已于2024年9月25日具备办理不动产权证书条件,我公司已以电话、短信等方式通知各业主携带相关资料办理不动产权证书。现请截止至2024年9月30日未提交相关资料办理不动产权证书的业主速到澳维春天营销中心一楼办理,具体事宜详询:0851-33778585。

特此通告

贵州澳维实业有限公司
2024年9月25日

解除劳动合同公告

华安财产保险股份有限公司贵州分公司安顺中心支公司业务四部员工郭丽(身份证号:5225291981XXXX0227)、安红(身份证号:5225291986XXXX0819),由于你们长期无故连续旷工,公司于2024年9月26日按照劳动合同上的地址邮寄限期返岗通知书,你们并未签收文件,且与本单位失去联系。现予以公告,请你们在公告之日起十五日返回工作岗位。逾期未返岗,根据《中华人民共和国劳动合同法》第二十五条第二款相关规定,公司将与你们解除劳动合同关系。

特此公告

华安财产保险股份有限公司贵州分公司
安顺中心支公司
2024年9月29日